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Vážení přátelé, 
rok se opět s rokem sešel a právě toto období je i příhodným 
časem k malému poohlédnutí za tím, co dobrého se nám 
podařilo. Naše malinká fotogalerie přibližuje jen některé 
významné události  ze života Asociace pro podporu rozvoje 
informačních center pro mládež v České republice jako 
takové. Pozitivní je, že již více než čtrnáct let  nejen „jen“ 
jsme. I  letos jsme se posunuli o nemalý kousek k „lepším 
zítřkům“. A to i díky rostoucí podpoře našich příznivců  
a partnerů, včetně zahraničních. Děkujeme Vám.     
V roce příštím?  Jelikož společně chceme, tak nás společně 
čeká i docela dost zajímavých aktivit – nových i navazujících 
na aktivity letošní. V měsíci září příštího roku třeba 
vstoupíme do roku zletilosti. Je to až neskutečné, ale je to 
tak. Dobrovolně jsme se  spojili a 7.září 1999 jsme toto 
spojení potvrdili registrací naší Asociace. Tak ať nám slouží… 

Rozhodné ANO pro AICM ČR 
znělo z úst statutárních zástupců 

zřizovatelů 
a provozovatelů členských 

Informačních center pro mládež. 
Vstoupili jsme do období, které 

by mělo přinést velice podstatné 
kvalitativní změny nejen 

v činnosti a aktivitách členských 
ICM AICM ČR již v tomto, ale 

především v roce následujícím. 

Partnerství  AICM ČR a Združenia informačno poradenských centier mladých ve Slovenskej republike 
se projevuje i pravidelnou vzájemnou nejen účastí nejen statutárních zástupců na valných či výročních 

shromážděních. Mimo „klasických“ 
zásadních výročních materiálů byly na 
programu jednání v  Banské Bystrici 
mimo jiné i vzájemné výměnné stáže 
pracovníků a konzultantů českých a 

slovenských ICM, realizace společných 
ediční informačních aktivit, aktivity  

v oblasti výroby elektronických 
informačních aplikací či společného 

školení pracovníků ICM z obou zemí... 
Jak jinak – opět to bylo super setkání. 

Svého druhu první česko – slovenské 
vzdělávací setkání pracovníků  

a dobrovolníků ze slovenských a českých 
Informačních center pro mládež (ICM). 
Toto setkání bylo zorganizováno českou 

AICM v ČR a slovenským Združením 
Informačných a poradenských centier 

mladých v SR (ZIPCEM), které jsou 
střešními organizacemi  sdružující 

Informační centra pro mládež (ICM)  
ve svých zemích. 

VALNÁ HROMADA AICM ČR  14. - 15. března 2012  Hradec Králové 

VZDĚLÁVACÍ SETKÁNÍ PRACOVNÍKŮ  ICM AICM ČR A ZIPCEM   14. - 17. června 2012 Zátoň  

VÝROČNÍ SHROMÁŽDĚNÍ ZIPCEM  23. - 24. března  2012 Banská Bystrica 
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Trefně vybrané motto pro oslavy  Združenia Informačných a poradenských centier mladých ve Slovenské republice 
(ZIPCeM), které  si v pátek 28. září 2012 připomnělo 20 let své existence. Mezi spoustou gratulantů in natura 
nechyběla ani Asociace pro podporu rozvoje informačních center pro mládež v České republice… 

Tradičně na veletrhu měla zastoupení i AICM ČR. 
Zúčastnilo se jej 88 středních a vysokých škol i 

dalších vzdělávacích zařízení a 36 firem. Do 
liberecké Tip sport arény zavítalo ve třech dnech 
více než 10.000 návštěvníků. V rámci veletrhu se 
tradičně uskutečnilo  i pracovní setkání ICM AICM 
ČR a jejich stávajících i budoucích parnerů včetně 

hostů ze zahraničí… 

Na setkání se zrodil i jeden mezinárodní pilotní 
projekt týkající se podpory zaměstnanosti 

absolventů škol...  

 
Expozice AICM ČR byla zaměřena zejména 
na informace a poradenství z oblasti evrop-
ských příležitostí pro děti, mládež a pracov-
níky s mládeží. Zájemcům expozice poskyt-
la také všeobecnější informace vztahující se 
k Evropě a Evropské unii jako takové, k je-
jím základním politikám, k občansky zamě-
řenému roku 2013 v rámci EU, cestování a 

turistice a další tematické informace… 
AICM ČR ve své expozici představila  

i nové informačně vzdělávací publikace.  
 

 
 

…PF  
   

Vám všem přeje a na spolupráci s vámi se těší  
Asociace pro podporu rozvoje informačních center pro mládež  

v České republice  

… aj tak sme stále frajeri… aneb ZIPCEM  jubilující  28. - 30. září 2012 Prievidza 

VELETRH VZDĚLÁNÍ A ŘEMESLO  21. – 23. listopadu 2012 České Budějovice  

VELETRH EDUCA MY JOB 2012  Liberec  18. – 20. října 2012 

NOVÉ INFORMAČNÍ PRODUKTY AICM V ROCE 2012  


